Szczegdt zatoka autobusowa skala 1:10

zatoka autobusowa chodnik
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zatoke o T 8 cm - kostka befonowa fazowana szara !

5 cm - podsypka cementowo-piaskowa 1:4
15 ¢m = podbudowa zasadnicza = mieszanks
niezwiqzana z kruszywem €50/30
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kraweznik kamienny 20x30
5 cm - podsypka cementowo - piaskowa 1:4

fawa_befonowa z oporem z befonu C12/15
Latoka autobusowa skala 1:250

bet. kostka brukowa gr 8 cm
koloru szarego na df. peronu

dwa rzedy kostki wypustkowe] 16x16x8 cm
koloru 2éftego na dt. peronu

bet. kostka brukowa gr 8 cm dwa rzedy kostki wypustkowe] 16x16x8 cm
koloru grafitowego na df. peronu koloru zdftego na szer. peronu
bet. kostka brukowda gr 8 cm N
koloru 2&ftego na dt. peronu 0.32 ;’ B
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kraweznik

SZCZEGOt POLACZENIA ZATOKI PARKINGOWEJ Z IST. JEZDNIA . .
SZCZEGOt _DOJSCIA DO PRZEJSCIA DIA PIESZYCH
_SKALA_L‘_LQ Skala 1:10 betonowa kostka z wypuklosciami

wym. 16x16x8 cm koloru zoltego
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r 3 | -Lgc betonowa kostka brukowa gr. 8 cm koloru szarego |
-pi 4gr.5cm
0 15 20| 5 20 15) podsypka cementowo-piaskowa 1:4 gr. 5 & i
2 7 | budowa z kruszywa
| 40 istnicjaca nawierzchnia
| istnicjaca nawierzchnia
ik betonowy najazdowy 20x22cm
podsypka cementowo-piaskowa 1:4 gr. 5 cm
tawa betonowa z oporem z betonu C12/15

betonowa kostka brukowa gl’. 8cm
pocsypia cementowo—plas e 1'4. L > L — kraweznik betonowy najazdowy 20x22cm
podbudowa zasadnicza z mieszanki niezwigzanej 0/31,5 podsypka cementowo-piaskowa 14 gr. 5 cm
z kruszywem C50/30 gr. 15 cm

fawa betonowa z oporem z betonu C12/15




